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ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ. 1613/26.2021 Aναφορά
        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τον
Βουλευτή  κ. Β. Βασιλειάδη , σας πληροφορούμε τα εξής:

Tα  κριτήρια  για  την  πρόσβαση  στα  Κέντρα  Δημιουργικής  Απασχόλησης

Παιδιών  (ΚΔΑΠ)  και  στα  στα  Κέντρα  Δημιουργικής  Απασχόλησης  Παιδιών  και

Ατόμων με Αναπηρία (ΚΔΑΠΑμεΑ), μέσω της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής

και Επαγγελματικής Ζωής περιόδου 2020-2021», ορίζονται με κοινή απόφαση των

Υπουργών  Ανάπτυξης  και  Επενδύσεων,  Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων,

Εσωτερικών  και  Επικρατείας,  η  οποία  εκδίδεται  υπό  τον  συντονισμό  του

Υπουργείου  Ανάπτυξης (συγκεκριμένα ισχύει  η  ΚΥΑ με  απ 71383/08.07.2020,  Β΄

2774).

Τα  ΚΔΑΠ  και  ΚΔΑΠΑμεΑ  δύναται  να  εισπράττουν  αξία  τοποθέτησης

(voucher),  μέσω  της  δράσης  «Εναρμόνιση  Οικογενειακής  και  Επαγγελματικής

Ζωής», της οποίας δικαιούχος είναι η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και

Αυτοδιοίκησης  (Ε.Ε.Τ.Α.Α.  Α.Ε.).  Η  δράση  αυτή  συγχρηματοδοτείται  από  το

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό  Ταμείο,  μέσω του Ε.Π.  «Ανάπτυξη  Ανθρώπινου  Δυναμικού,

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», των 13 ΠΕΠ, ενώ μέρος της χρηματοδότησης

προέρχεται  και  από  εθνικούς  πόρους  και  ειδικότερα  από  πόρους  του  Εθνικού

Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.

Αρμοδιότητα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων είναι η

διαμόρφωση του κανονιστικού πλαισίου αδειοδότησης και λειτουργίας των  ΚΔΑΠ

και των ΚΔΑΠΑμεΑ, καθώς συνιστούν δομές κοινωνικής πρόνοιας. Στην φύση τους
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αυτή ερείδεται και η συναρμοδιότητα του Υπουργείου μας για την έκδοση της ΚΥΑ

για την δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής».

Σε ό,τι όμως αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις για την συνέχιση της

χρηματοδότησης των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ – ΜΕΑ μέσω της ανωτέρω δράσης, αρμόδιο

να απαντήσει στο ερώτημά σας είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Εσωτερικών, ως

εποπτεύον την δικαιούχο της δράσης Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε., η οποία και διαχειρίζεται την

υλοποίηση της δράσης αυτής.

                                            Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                      ΔΟΜΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 
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